

ПРОЕКТУВАННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО КОМПЛЕКСУ З ВИКОРИСТАННЯМ ДОДАТКОВИХ ПОСЛУГ ЛІКУВАЛЬНО- ПРОФІЛАКТИЧНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Гетьман А.М., гр. МГР-14

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Чуйко А.М.**
Харківський торговельно-економічний інститут КНТЕУ

Важливими напрямками подальшого розвитку готельного господарства є суттєве поліпшення забезпечення потреб споживачів у різноманітних готельних послугах, їх якості та підвищенні ефективності діяльності готельних підприємств, що набуває особливого значення у сучасних умовах. Це можливо лише на основі комплексного аналізу стану та тенденцій розвитку готельного господарства, оцінювання особливостей функціонування готельних підприємств.

Перелік додаткових послуг може доповнюватися, змінюватися і диференціюватися в залежності від розмірів готелю, його місця розташування та цільового призначення, рівня комфортабельності й інших причин. Найчастіше готелі пропонують своїм гостям скористатися послугами підприємств харчування, продуктового та сувенірного магазинів, торгових автоматів, басейнів тощо.

Нами пропонується створення проекту готельно-ресторанного комплексу (ГРК) з наданням різних додаткових послуг, однією з яких є така незвична послуга як купання у чані. Актуальність такої послуги обумовлюється тим, що в Україні зараз велика кількість людей завдяки напруженому ритму життя зтикаються з різними захворюваннями, такими як хвороби нирок, серцево-судинної системи, нервової системи, ревматизм, порушення обміну речовин тощо. За допомогою процедур купання в чані можна значно зменшити запальні процеси в організмі чи попередити їх, а також це відмінний спосіб привести м'язи в тонус, зняти стрес і розслабитися після напруженого робочого тижня. Завдяки настоям лікувальних трав, які додають під час купання у чані, це дуже корисна для всього організму процедура.

Чан являє собою велику каструлю у формі казана зі сталі або чавуну, що стоїть на такого ж розміру печі, яку топлять буковими або дубовими дровами, і доводять температуру води в чані до 42°C. Оздоровчий і профілактичний ефект від купання в чані настає вже після прийняття однієї процедури, а для отримання повного лікувального ефекту необхідно скупатися в чані 5-7 разів. Купання в чані прекрасно "включає" всі сили організму, особливо це відчувається при купанні взимку, коли є можливість створити контраст температур.

Завдяки досить високій температурі через пори з організму виводяться шлаки і токсини, шкіра стає гладкою і пружною, ніби шкіра немовляти, а зайві кілограми «зварюються» прямо на очах.